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  【番組審議会 議事録】 
１ 開催年月日 令和7年5月9日(金)１８時００分～１９時００分 
２ 開催場所  O-terrace １階  
３ 出席状況 

委員総数              5名 
出席委員数             5名 
出席委員氏名  番組審議会委員長  北山 拓人 

〃  委 員  山田 成典 
〃   〃   三好 理沙 
〃   〃   岩倉 千絵 
〃   〃   若林 美樹 

放送事業者側出席者名   局 長  鈴木 昌宏  
大槻 直美 

 
４ 議 題     「氏家麻衣のmyfairlady」 
 

５ 議事の概要 放 送 日： 2025年4月28日（月）14：30～15：00 
 

番組について 

放送形態： 収録放送 

事業者 局長より番組概要紹介 

 

毎週月曜日１４時３０分から収録した番組を放送している。 
パーソナリティーは、一児の母であり元保育士。童謡の解説や歌い方指導、 

季節の話題、自身の音楽活動の紹介等をしている。       
     
６ 審議の内容 

鈴木 局長 ：本日は、４月２８日に放送いたしました「氏家麻衣のmyfairlady」について 
ご審議をお願いします。 

北山 委員長：ではA委員からご意見をお願いします。  
A 委員   ：ナチュラルなトークで聴きやすい。歌指導のコーナーは、曲名を紹介する前に一節 

でも歌うと、わかりやすいのでは。又、音のレベルが極端に低い時があり、聞き取 
れない箇所があった。 

北山 委員長： B委員お願いします。 
B 委員   ：オリジナル曲が良かった。ファンの方は嬉しい番組だと思う。前半のフリートーク 

部分は、3つのテーマにわかれていて、ざっくりとした内容だった。もう少しテ 
ーマを絞って内容を深めても良いのでは。音のレベル差が気になった。口ぐせかも 
しれなが、「はい」が多い。せっかく子供がいるのであれば、子育ての話ももっと 
聴きたいと思った。 

C 委員   ：私からも意見を述べさせていただきます。まず、地域の話題が入っていないのが 
気になる。歌の紹介をするなら、もう少し下調べをするべきでは。そして、音のバ 
ランスが気になった。 

北山 委員長：続いてD委員お願いします。 
D 委員   ：聴きやすい声だった。トークも続きが聴きたい、と思わせる内容だった。歌の伴奏 

もアレンジされていて良かった。オリジナル曲も素晴らしかった。 
北山 委員長：E委員、お願いします。 
E 委員   ：コーナーの順番に工夫が必要では。疑問の形でトークが終わる事が多かったのが気 

になった。オリジナル曲は良かった。30分番組だが、あっという間だった。 
北山 委員長：以上の意見を聞いて事務局からいかがですか？  
鈴木 局長 ：音のレベルに関するご指摘を多数いただきました。自宅で収録をしている為、どの 

ようなスタイルで録っているのかパーソナリティーに確認したい。トークに関して 
ももう少し起承転結をつけて話す工夫をするよう伝えたいと思う。 
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７ 審議機関の答申又は改善意見に対して採った措置 
   委員のご意見をふまえ、番組制作担当者に指導、検討を要請した 
 
８ 審議機関の答申又は意見を公表した場合における公表内容、方法、年月日 

公表内容 ・審議の内容 
公表方法 ・番組「大槻直美のウイークエンド☆ハイホー」内において放送 

         (令和７年５月１７日)予定 
               ・事務所に備置き(令和７年５月１７日～) 
           
 

社名  エフエム西大和株式会社 

      


